

Tanévnyitó jubileummal



Zuglóban a korábbi évek hagyományaihoz híven, és a még korábbi évek hagyományait szakítva idén is a Stefánia Palota színháztermében nyitották meg a 2007/2008-as tanévet. Míg dr. Kutalikné dr. Kardos Zsuzsanna polgármester idejében az volt a szokás, hogy az önkormányzat vezetése egy-egy kerületi intézményben tartott ünnepélyes (központi) tanévnyitót, addig Rátonyi Gábor polgármestere idejében ez a ceremónia beköltözött Zugló egyetlen komoly színháztermébe. Az előző ciklusban ráadásul az is hagyománnyá vált, hogy az ünnepséget mindig az azévi jubileumát ünneplő oktatási intézmény celebrálta. Egy akkora és olyan nagy hagyományokkal rendelkező kerületben pedig évente követik egymást a jubileumok. Idén például az Álmos Vezér Gimnázium és Általános Iskolára került sor, amely ráadásul egyszerre több jubileumot is ünnepelhet. Egyrészt a rákosfalvi oktatás 135. évének kezdetét, másrészt a jelenlegi iskola régi épületének 110., míg az új szárnyának 30. évfordulóját. Aztán a gimnáziumi képzés elődjét jelentő dolgozók gimnáziumának 50 évvel ezelőtti indulását, majd az általános iskola és középiskola (még mindig gimnázium) 20 évvel ezelőtti találkozását a Kántorné sétányon található épületben, legvégül pedig a már napjainkban gimnázium és általános iskola tíz évvel ezelőtti egyesülését, a jelenlegi 12 évfolyamos összetett iskola megalakulását. És még egy jubileum maradt a végére: az Álmos Vezér Általános Iskola és a Kós Károly Gimnázium pontosan öt évvel ezelőtt döntött úgy, hogy egy név alatt (Álmos Vezér) folytatja az együttműködését. A rákosfalvi összevont iskola vezetősége, tantestülete az idei tanév programjait úgy állította össze, hogy abban a jubileumok megünneplése központi szerepet kapjon. A 2007/2008-as tanévnyitón ebből a készülődésből adtak egy kis ízelítőt.

Az ünnepség részeként dr. Weinek Leonárd polgármester köszöntötte az intézményvezetőket, pedagógusokat és diákokat, akiknek egyrészt jó munkát kívánt, másrészt ünnepélyesen megígérte, hogy az „oktatás lesz a legelső, amivel az általa irányított testület foglalkozni fog, és az oktatás lesz a legutolsó, amelyből az önkormányzat bármit is fel fog áldozni”.

Az ünnepség harmadik (utolsó) részében az ilyenkor szokásos díjak átadására került sor. Dr. Weinek Leonárd polgármester és Halász Iván alpolgármester „Az

év Pedagógusa” díjjal jutalmazta Kovács Katalint, a Liszt Ferenc Általános Iskola pedagógusát, Papp Sándornét, a Szent István Király Zeneművészeti Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény pedagógusát, illetve Désiné Aradi Editet, a „házigazda” Álmos Vezér Gimnázium és Általános Iskola pedagógusát.

A két kerületi vezető ugyanezen az ünnepségen adta át az „Év Diákja” elismeréseket. A rangos elismerésben idén Berki Flóra, a Liszt Ferenc Általános Iskola 5. osztályos tanulója, Hörömpöli Anna, a Hunyadi János Általános Iskola 7. osztályos tanulója, Szűcs Andrea Dóra, a Városligeti Magyar – Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 8. osztályos

diákja, Végh Éva, a Zuglói Hajós Alfréd Magyar – Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 8. osztályos tanulója és Tichy Roland, az Álmos Vezér Gimnázium és Általános Iskola 8. évfolyamos diákja részesült.

Az önkormányzat döntése alapján a kerületi intézményvezetők közül az idei tanévben Vácz Miklósné, a Rózsavár Óvoda vezetője és Kondor Edit, a Zuglói Logopédiai Intézet vezetője vehette át a főtanácsosi címmel járó elismerést.

Legvégül azok a pedagógusok kaptak elismerést, akik a fenntartó szerint több évtizede aktívan hozzájárultak intézményük eredményes oktató-nevelő munkájához. Ilyen jutalomban részesült Széver Lászlóné, Sztary Lászlóné, Juhász Istvánné, Mester Istvánné, Blank Istvánné, Baracsi Zoltánné, Horváth Sándorné, Kerekes Lászlóné, Márton Gáborné és Szilágyi Tiborné.

Az elismerések átadását stílszerűen az ünnepelt rákosfalvi iskola zárta, melynek igazgatónöje, Pusztai Bernadett Álmosplakettel jutalmazta meg az iskoláért sokat tevő Halász Iván alpolgármestert, Tamás Lászlót, a képviselő-testület tagját, aki egyébként szülőként is aktív tagja az iskola életének, illetve Nagyné Vass Ildikó szülőt. (S)

Peák Boglárka 34 hibátlan ugratása

Szabó József díjlovas révén egy újabb nagy cég, a Heinkel Magyarország lépett a Csömör Kupa támogatói körébe. Az augusztus 25-én a Főnix Parkban megrendezett III. fordulón a díjlovas számok dobogói kaptak tőlük ajándécsomagokat. **Minden feladatban díjazta az első hármat a csömöri Decathlon sportáruház, a IV-VI. helyezetteket az Opel Wallis.**

Díjugratásban törölték az első két fordulót megnyerő Sutyinszki István eredményét, mivel – saját bevallása szerint is – két éven belül Lator nevű lovával indult hivatalos versenyen. Az idős lovas nem keserítette el a kizárása, a nyílt kategória 1 méter magasra emelt pályáján hibátlan lovaglással lett második. Itt az ifi győztes, Peák Boglárka volt gyorsabb nála Lucky Look hátán. A Csömöri LTKE versenyzője a két szám alap pályáját, majd az összevetéseket is akadályhiba nélkül, „dupla nullával” teljesítette. E napon 34-szer maradt alatta helyén a rúd.

A kategória győztesek: Futószár 2: Tarnóczy Dorina (Főnix Park LK). Futószár 3: Tarnóczy Dorina Főnix Park LK. Díjlovaglás, D1: Ludányi Anna (Zabhegyező LI) A3 ifi: Simó Zsófia (Deres Lovasudvar, Kistarcsa). A3 felnőtt: Larisch Margit (Monarchia LK, Gödöllő) és Nagy Zsuzsa (Csömöri LTKE) 95-95 ponttal holtversenyben. A6: Sallay Rita (Kistáltos Póni Klub, Pécel). L3: Szabó József (Főnix Park LK) Díjugratás, 80-90 cm, ifi: Peák Boglárka (Csömöri LTKE). Felnőtt: Simon Éva (Corino LK). Nyílt kategória, 90-100 cm: Peák Boglárka (Csömöri LTKE).

A versenysorozat döntője a csömöri szüreti mulatsághoz kapcsolódóan szeptember 16-án lesz a csömöri sportlovardában. **-izs-or**

Anikó
XVI. ker. Sásfalvi sét. 14.
Tel: 403-0000
06 20 234-0499
Esküvői Ruhaszalon
Nyitvatartás:
H-P: 12-18-ig
Szo: 10-13-ig
www.anikoszalon.fw.hu

Szalagavató ruhák nagy választékban kölcsönözhetőek már 5.000 Ft-tól!

SZALAGAVATÓTÁNC

- *Igényes koreográfia rövid határidővel*
- *Betanítás délutáni ill. délelőtti időpontokban, vagy hétvégén*
- *Angol és bécsi keringő, latin táncok, musical táncok*

Tel: 70/612-9516

Iskolák – közelnézetből



Ferenci Kata lányunk immár elsős lett a Centenárium Általános Iskolában (felvételünkön az évnyitón jobbra Kaszás Zoltán igazgató mellett), s ha már úgyis arra jártunk, megtudakoltuk, hogy mi a valós helyzet a diáklétszámmal, a pedagógus-elbocsátással, mivel a médiából elég sötét képet lehet kapni. Kaszás Zoltán igazgató elmondta, hogy közel öt fővel kellett csökkenteniük a státuszokat, ami egyenes következménye a megnövekedett kötelező óraszámoknak. Náluk elbocsátásra nem került sor, mivel a múlt év végén három pedagógusuk is elment (különböző okok miatt), s így mindössze néhány nyugdíjas pedagógus óraszámát kellett csökkenteni, és azzal rendben is van a tanári létszám. A diákok létszáma náluk enyhén csökken, 441 tanuló kezdi az évet a múlt évi 482 helyett – de ez lehet akár lakótelepi sajátosság is. Az előző tanévben 3 nyolcadik osztály ment ki, helyette most két első osztály indul. Az iskola életében nagy gond, hogy hatodikban sok gyereket elvisznek, s emiatt igencsak lecsökken az osztálylétszám. Általában az is gondot jelent, hogy a XVI. kerületben igen sok a magániskola (a Néri mellett itt működik a Waldorf, az Antiokhia, az Új Suli és a Bornemissza általános és középiskola), s ennek jelentős elszívó hatása van. Bár az önkormányzat napirendjén ez még nemigen szerepel, de idővel gondolkodni lehetne egyes intézmények közös irányítás alá helyezésén...

Hasonló kérdésekkel kerestük meg Tomasitz Lászlót, az árpádföldi Arany János iskola igazgatóját, aki közelében ott található a kerület egyik legnagyobb lakóparkja. Nos, azt gondoltuk, hogy az iskola ki- durran a sok új jelentkezőtől, de nem ezt hallottuk. Az iskolában két új osztály indul, ami pótolja a kiment két nyolcadikat. A tanulólétszám szinte azonos az előző évvel: 386 fő. A pedagógusok körében nem kellett senkit elbocsátani, mivel elég sok pedagógust nyugdíj után foglalkoztattak, tőlük kell bizonyos mértékben megválni.

A Hősök fasorában található Lemhényi Dezső Általános Iskola megbízott igazgatója, dr. Hoffmann Károlyné kérdésünkre elmondta, hogy náluk a tanulólétszám alig változott, 2 első osztály indul, a pedagógus óraszám kérdését átsorolással oldották meg. **Ferenci Zoltán**

Ovisfoci az Ikarus-pályán!

Várjuk azokat a 2001-ben, és 2002-ben született kisfiúkat, kislányokat, akik szeretnének focizni, szervezett keretek között megismerkedni a labdarúgás alapjaival, ill. egészségesek akarnak lenni! Jelentkezni lehet kedd és csütörtöki napokon, 16.30 és 18 óra közötti időpontban az Ikarus BSE Sporttelepén (1165 Bányos u. 1-33.) Nagy Kálmán edzőnél. Bővebb felvilágosítás: Svantner István szakosztály-vezető (06-30-940-6913) és Nagy Kálmán edző (06-70-298-7096)

Szemüvegkeret Turkáló! 2007. október 31-ig

Gyermek és Diák keretek: 1.990.- 2.990.- 3.990.-
Kontaktlencsék Diákoknak -20% kedvezménnyel

XVI. kerület u. 142. /Bolygó u. szomsz./
Tel: (1) 622-6661
www.szemleszallagoptika.hu

OPTIKA

Fogorvosi rendelő Cinkotán

Teljeskörű fájdalommentes fogászati szakellátás:

FOGSZABÁLYOZÁS • tömések • kerámia betétek • kerámia héjak
igényes fogpótlások szájbézsét • ultrahangos fogköltésváltoztatás
dentalhigiéniai szaktanácsadás • fogfehérítés • gyermekfogászat
díjmentes állapotfelmérés • fogászati szűrővizsgálat

Előzetes időpontegyeztetéssel a várakozási idő minimális.

Tel: 400-11-67, 06-30-914-52-28

Bp., XVI., Múzeztető u. 7.

Rendelési idő: H-P: 8.00-20.00

Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét:
dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bobdent.hu